

**Odpowiedzi WFOŚiGW w Kielcach na pytania jednego z potencjalnych
zainteresowanych podmiotów do konkursu „Z NATURĄ w sercu – Świętokrzyskie
Źródła Wrażliwości”**

Pytania skierowane drogą mailową w dniu 29.06.2016 r.

Pytanie:

- 1. Czy istnieje możliwość realizacji działań w kilku miejscach, jednocześnie aktywizując społeczność lokalną. Festiwal będzie zaś realizowany w przestrzeni gdzie odbywać będzie się większość działań warsztatowych.**

Odpowiedź na pytanie 1:

Mając na uwadze, że jednym z celów opisanych w regulaminie konkursu „Z NATURĄ w sercu – Świętokrzyskie Źródła Wrażliwości” (pkt I.b) jest: „przedstawienie możliwości wykorzystania w edukacji ekologicznej dla zrównoważonego rozwoju potencjału obszarów cennych przyrodniczo, podlegających ochronie w oparciu o ustawę o ochronie przyrody, ze szczególnym uwzględnieniem obszarów Natura 2000 oraz ich otulin i bliskiego sąsiedztwa tychże obszarów, wynikających z:

- charakteru i roli obszarów Natura 2000, walorów m.in. przyrodniczych, krajobrazowych, kulturowych i historycznych oraz tradycji, możliwości ich rozwoju społeczno – gospodarczego
- **aktywności społeczności lokalnych”**

pożądane jest, aby warsztaty odbywały się w na terenie obszarów ze sobą powiązanych, np. 2,3,4 sąsiadujących ze sobą gmin.

Podkreślamy, że w ramach konkursu powinna być przeprowadzona ogólnodostępna impreza z udziałem mediów i bardzo ważny będzie udział społeczności lokalnej zaangażowanej w realizację projektu.

Dopuszcza się, aby warsztaty terenowe, m.in. z zastosowaniem doświadczenia i obserwacji były przeprowadzone w innym miejscu.

Pytanie:

- 2. Ile warsztatów powinno być zrealizowanych w ciągu całego projektu?**

Odpowiedź na pytanie 2:

Zgodnie z zapisem w pkt III.3 8.c) regulaminu konkursu: „minimalna liczba warsztatów dla jednej grupy uczestników – 14”.